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 جامعـــــة الملك عبد العـــــزیز 
 كلیـــــــــــة العلـــــــــــــــوم 
 قســــــــم الریاضیــــــــــات 

 
 
 

 
 Math 111 لمادة نھائي الختبار لاا

 ) 2024(  ھـ1445 الاولالفصل الدراسي 
 دقیقة 120الزمن: 

 الإداري والإنساني لطلاب السنة التحضیریة المسار 
 

 
 الشعبة: الرقم الجامعي: Bنموذج  الاسم: 

 
 تعلیمات ھامة : 

 . B الإجا�ة نموذج لد�ك �جب أن �كون  ⬚
 .سؤالاً  40الاخت�ارالتأكد من أن عدد أسئلة  ⬚
    .في ورقة الاجا�ة �تا�ة الب�انات وتظلیل الرقم الجامعي �طر�قة صح�حة  ⬚
 .التأكد من إجابتك قبل تظلیلها ⬚
 .والحرف الذي �حمل الإجا�ة الصح�حةإجابته  على رقم السؤال الذي ستظلل زر�ّ    ⬚

 .في ورقة الاجا�ة ل الدائرة المتوافقة مع الإجا�ة یظلالق�ام بت ⬚
 .هناك إجا�ة واحدة فقط مظللة لكل سؤال ن �كون أ �جب  ⬚
 .و�امل واضح �شكل  الإجا�ة  نموذج في  الصح�حة  الإجا�ات  جم�ع تظلیل ⬚

 .نهائ�اً  الاخت�ار  خلال الجوال استخدام �منع  ⬚

 �منع استخدام الآلة المتقدمة و�سمح �استخدام الآلة ال�س�طة.  ⬚
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𝑨𝑨  إذا �ان    1 س = �𝟏𝟏 −𝟐𝟐
𝟑𝟑 −𝟓𝟓� ,𝑩𝑩 = � −𝟏𝟏 𝟑𝟑

−𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟒𝟒𝟒𝟒فان       �𝟏𝟏𝟏𝟏 + 𝑩𝑩 =. . . . . . . . .. 

 )A ( � 𝟓𝟓 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟐𝟐𝟐𝟐 𝟐𝟐𝟐𝟐� 

)B ( � 𝟎𝟎 𝟓𝟓
𝟑𝟑𝟑𝟑 𝟒𝟒𝟒𝟒� 

 )C ( �𝟑𝟑 −𝟓𝟓
𝟎𝟎 −𝟐𝟐� )D ( �𝟑𝟑 −𝟓𝟓

𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟏𝟏� 

𝟎𝟎�المصفوفة   2س  −𝟓𝟓
𝟎𝟎  ........   تسمى مصفوفة �𝟐𝟐−

 )A ( عمود )B (  مر�عة )C (  صف )D (  قطر�ة 

 أي الفترات العدد�ة التال�ة تسمى فتره محدودة   3س 

 )A ( [−2, 3] )B ( [5,∞) )C ( (− ∞, 5] )D ( (7,∞) 

𝟐𝟐𝟐𝟐−حل المت�اینة   4س  ≥ −𝟏𝟏𝟏𝟏 
 )A ( (𝟔𝟔,∞) )B ( (−∞,𝟔𝟔) )C ( [𝟔𝟔,∞) )D ( (−∞,𝟔𝟔] 

𝟏𝟏�المصفوفة   5س  −𝟐𝟐 𝟎𝟎
𝟐𝟐 𝟑𝟑  ........ من الرت�ة  �𝟎𝟎

 )A ( 𝟑𝟑 × 𝟐𝟐 )B ( 𝟐𝟐 × 𝟑𝟑 )C ( 𝟑𝟑 × 𝟏𝟏 )D ( 𝟏𝟏 × 𝟐𝟐 

𝑩𝑩في المصفوفة   𝒃𝒃𝟑𝟑𝟑𝟑ق�مة العنصر    6س = �

𝟏𝟏 𝟕𝟕 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏
𝟐𝟐 𝟓𝟓 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎
𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟖𝟖 𝟔𝟔 𝟒𝟒 𝟑𝟑
𝟑𝟑 𝟔𝟔 𝟐𝟐 𝟓𝟓 𝟔𝟔

 هي..........  �

 )A ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )B ( 𝟖𝟖 )C ( 𝟏𝟏 )D ( 𝟔𝟔 

�إذا �ان      7 س 𝟐𝟐𝟐𝟐 𝟓𝟓
−𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟏𝟏𝟏𝟏� = �𝟐𝟐𝟐𝟐 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟓𝟓 𝟏𝟏𝟏𝟏 �
𝑻𝑻

𝒙𝒙فان        =. . . . . . . .. 

 )A ( 𝟒𝟒 )B ( 𝟏𝟏 )C ( −𝟏𝟏 )D ( 𝟐𝟐 

𝟒𝟒−    8 س ∈  . . . . . .. 

 )A ( [−𝟓𝟓,𝟑𝟑] )B ( (𝟑𝟑,𝟕𝟕] )C ( (−𝟒𝟒,𝟑𝟑) )D ( [𝟎𝟎,𝟑𝟑) 

𝟏𝟏إذا �ان    9س 
𝟐𝟐

= 𝟖𝟖
𝒙𝒙

 التي تحقق المعادلة هي .......  𝒙𝒙فان ق�مة     

 )A ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )B ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )C ( 𝟒𝟒 )D ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 
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 هي.....  9�مقدار 𝒀𝒀و�قطع محور  7 �مقدار𝑿𝑿 معادلة المستق�م الذي �قطع محور 10 س

 )A ( 
𝒙𝒙
𝟕𝟕

+
𝒚𝒚
𝟗𝟗

= 𝟏𝟏 )B ( 
𝒙𝒙
𝟕𝟕
−
𝒚𝒚
𝟗𝟗

= 𝟏𝟏 

 )C ( 𝒙𝒙
𝟗𝟗

+
𝒚𝒚
𝟕𝟕

= 𝟏𝟏 )D ( 𝒙𝒙
𝟗𝟗
−
𝒚𝒚
𝟕𝟕

= 𝟏𝟏 

 هي.....  (𝟏𝟏,𝟑𝟑)و�مر �النقطة    5 میلهالمستق�م الذي الخط معادلة   11 س

 )A ( 𝒚𝒚 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 − 𝟖𝟖 )B ( 𝒚𝒚 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 

 )C ( 𝒚𝒚 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 − 𝟐𝟐 )D ( 𝒚𝒚 = 𝟓𝟓𝟓𝟓 − 𝟑𝟑 

𝒙𝒙𝟐𝟐الممیز في المعادلة   12س  + 𝟓𝟓𝟓𝟓 + 𝟔𝟔 =  �ساوي  𝟎𝟎

 )A ( 𝟎𝟎 )B ( 𝟓𝟓𝟓𝟓 )C ( 𝟏𝟏 )D ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 

,𝟐𝟐,𝟔𝟔,𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟓𝟓𝟓𝟓}المتتا�عة   13س  …  تمثل متتا�عة...........  {
 )A (          هندس�ة   )B (  حساب�ة 
 )C (  هندس�ة وحساب�ة )D (          لا هندس�ة ولاحساب�ة  

 14 س
 من المعادلتین 

𝟐𝟐𝟐𝟐 + 𝒚𝒚 = 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒙𝒙 + 𝟐𝟐𝟐𝟐 = 𝟗𝟗  

𝒙𝒙∆  فان  =. . . . . .. 
 )A ( 5 )B ( 𝟐𝟐 )C ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )D ( 6 

𝟒𝟒𝟒𝟒إذا كانت   15س  + 𝟐𝟐𝒚𝒚 − 𝟏𝟏𝟏𝟏 =  𝒀𝒀الجزء المقطوع من محور طول تمثل معادلھ خط مستقیم فان  𝟎𝟎
 ھو......

 )A( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )B( 𝟔𝟔 )C( 𝟕𝟕 )D( 𝟑𝟑 

,(𝟕𝟕,𝟗𝟗)میل الخط المستق�م الذي �مر �النقطتین   16س   .......   �ساوي  (𝟑𝟑,𝟑𝟑)

 )A ( 𝟑𝟑
𝟒𝟒
 )B ( 𝟑𝟑

𝟐𝟐
 )C ( 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟏𝟏
 )D ( 𝟏𝟏𝟏𝟏

𝟏𝟏𝟏𝟏
 

 هما........   𝟗𝟗:𝟏𝟏𝟏𝟏بنس�ة   57العددان الناتجان من تقس�م العدد  17س 
 )A ( 𝟖𝟖,𝟕𝟕𝟕𝟕 )B ( 𝟑𝟑𝟑𝟑,𝟒𝟒𝟒𝟒 )C ( 𝟐𝟐𝟐𝟐,𝟑𝟑𝟑𝟑 )D ( 𝟏𝟏𝟏𝟏,𝟓𝟓𝟓𝟓 
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 18س 
ر�ال، فإن نصیب اخته سارة من میراث ابیها هو   𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒إذا �ان نصیب احمد من میراث اب�ه  

 ...... ر�ال. 
 )A( 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 )B( 𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖 )C( 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 )D( 54000 

 19س 
  الراتبر�ال، فان   1300فاذا �ان رات�ه   ،من رات�ه  %65 ز�ادة في الراتب �مقدارحصل عامل على 

 ....... ر�ال.     والز�ادة ه �عد  الجدید 
 )A ( 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 )B ( 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 )C ( 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 )D( 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 

𝒙𝒙𝟐𝟐√إذا �ان    20س  − 𝟏𝟏𝟏𝟏𝒙𝒙 + 𝟗𝟗 =  التي تحقق المعادلة هي .......  𝒙𝒙فان ق�مة    𝟑𝟑

 )A ( 𝟎𝟎,𝟏𝟏𝟏𝟏 )B ( 𝟎𝟎,𝟑𝟑 )C ( 𝟑𝟑,−𝟒𝟒 )D ( 𝟐𝟐,−𝟔𝟔 

𝒙𝒙متناس�ة فان   𝒙𝒙,𝟐𝟐,𝟓𝟓,𝟏𝟏𝟏𝟏إذا �انت الاعداد   21س  = ⋯⋯ 
 )A( 𝟐𝟐𝟐𝟐 )B( 𝟐𝟐𝟐𝟐 )C ( 𝟐𝟐 )D( 𝟓𝟓 

 ..... ر�ال.   هو أصل المال المستحق للز�اة  ر�ال، فان 2250إذا �انت ز�اة المال المقدرة لرجل  22س 
 )A ( 𝟗𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 )B ( 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 )C ( 𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓𝟓 )D ( 𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔𝟔 

 23س 
  وثلاث بنات، فإن نصیب انر�ال وترك زوجة وام واب وابن 80800توفي رجل وترك میراثا قدرة 

 هو ...... ر�ال.  الزوجة
 )A( 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 )B( 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 )C( 𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖 )D( 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 

 24س 
دقة في الساعة فان معدل دقات قل�ه  𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒إذا �انت عدد دقات قلب الانسان في حالة السكون  

 دقة/ دق�قة   .............و هفي الدق�قة 

 )A ( 𝟖𝟖𝟖𝟖 )B ( 𝟕𝟕𝟕𝟕 )C ( 𝟖𝟖𝟖𝟖 )D ( 𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖𝟖 

 .....   ي هعمر محمد ، فان نس�ة عمر فهد الي  سنة  13وعمر فهد  سنة𝟏𝟏𝟏𝟏 عمر محمد   إذا �ان 25س 

 )A ( 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 )B ( 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 )C ( 𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 )D ( 𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 

𝟑𝟑النس�ة المئو�ة للكسر   26س 
𝟓𝟓
 %𝟑𝟑𝟑𝟑هي   

 )A (  صواب )B ( خطأ 

[𝟕𝟕,𝟑𝟑−]    27 س ∩ (−𝟏𝟏,𝟓𝟓] =   .......  

 )A ( {𝒙𝒙:𝟏𝟏 ≤ 𝒙𝒙 ≤ 𝟓𝟓} )B ( {𝒙𝒙:−𝟕𝟕 ≤ 𝒙𝒙 < 𝟎𝟎} 

 )C ( {𝒙𝒙:−𝟏𝟏 < 𝒙𝒙 ≤ 𝟑𝟑} )D ( {𝒙𝒙:𝟏𝟏 < 𝒙𝒙 ≤ 𝟑𝟑} 
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 28س 
𝑿𝑿إذا �انت   = {𝒂𝒂,𝒃𝒃, 𝒄𝒄,𝒅𝒅},𝒀𝒀 = {𝒆𝒆,𝒈𝒈, 𝒍𝒍,𝒌𝒌}   و�انت𝒇𝒇:𝑿𝑿 → 𝒀𝒀  حیث ان� 

 𝒇𝒇 = {(𝒂𝒂, 𝒍𝒍), (𝒄𝒄, 𝒍𝒍), (𝒅𝒅, 𝒍𝒍), (𝒃𝒃, 𝒍𝒍)}   فان العلاقة𝒇𝒇   تمثل داله من  𝑿𝑿  الى𝒀𝒀 

 )A(  صواب )B( خطأ 

= 𝑨𝑨 إذا �انت  29س   {𝟑𝟑,𝟐𝟐},   𝑩𝑩 = 𝑨𝑨فان ..........  ، {𝟏𝟏,𝟓𝟓}  × 𝑩𝑩 =   
 )A ( {(𝟓𝟓,𝟏𝟏), (𝟐𝟐,𝟑𝟑)} )B ( {(𝟏𝟏,𝟓𝟓), (𝟑𝟑,𝟐𝟐)} 
 )C ( {(𝟐𝟐,𝟏𝟏), (𝟓𝟓,𝟑𝟑), (𝟑𝟑,𝟏𝟏), (𝟏𝟏,𝟑𝟑)} )D ( {(𝟑𝟑,𝟓𝟓), (𝟐𝟐,𝟓𝟓), (𝟑𝟑,𝟏𝟏), (𝟐𝟐,𝟏𝟏)} 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)  الدالة 30س  = 𝟗𝟗𝒙𝒙𝟖𝟖 + 𝟕𝟕𝒙𝒙𝟔𝟔 − 𝟐𝟐𝒙𝒙𝟒𝟒 +  تمثل �ثیرة حدود من الدرجة.....................  𝟓𝟓
 )A (  السادسة )B (  التاسعة )C (  الخامسة )D (  الثامنة 

𝒙𝒙𝟐𝟐 31س  − 𝟒𝟒𝟒𝟒 + 𝟑𝟑
𝒙𝒙𝟐𝟐 − 𝟗𝟗

÷
𝟑𝟑𝟑𝟑 − 𝟑𝟑
𝒙𝒙 + 𝟑𝟑

=. . . . . .. 

 )A ( 𝟏𝟏
𝟑𝟑

 )B ( 𝟏𝟏
𝟐𝟐

 

 )C ( 𝟐𝟐(𝒙𝒙 − 𝟏𝟏)𝟐𝟐

(𝒙𝒙 + 𝟑𝟑)𝟐𝟐
 )D ( 𝟑𝟑(𝒙𝒙 − 𝟏𝟏)

𝒙𝒙 + 𝟑𝟑
 

𝒚𝒚  المستق�مان   32س  = 𝟒𝟒
𝟑𝟑
𝒙𝒙 + 𝒚𝒚 و    𝟐𝟐 = 𝟑𝟑

𝟒𝟒
𝒙𝒙 +  متعامدان  𝟐𝟐

 )A(  صواب )B( خطأ 

� 33س 
𝒚𝒚𝟑𝟑𝒙𝒙𝟒𝟒

𝒚𝒚𝟓𝟓𝒛𝒛𝟑𝟑
�
𝟑𝟑

=
𝒙𝒙𝟏𝟏𝟏𝟏

𝒛𝒛𝟗𝟗 𝒚𝒚𝟔𝟔
 

 )A (  صواب )B ( خطأ 

تمثل دالة المقیاس.   34 س 𝒇𝒇(𝒙𝒙) = |𝒙𝒙𝟐𝟐 − √𝒙𝒙| الدالة     
 )A(  صواب )B( خطأ 

 تقع في ..................... (𝟒𝟒−,𝟑𝟑)النقطة   35س 

 )A( الربع الاول )B(   الثاني الربع  
 )C(               الربع الثالث  )D( الربع الرابع 
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 الأسئلة انتھت 
 مع اطیب الامنیات لكم بالتوفیق 

 

 ⋯⋯  هي 𝑷𝑷(𝟐𝟐,𝟎𝟎),𝑸𝑸(𝟎𝟎,𝟓𝟓)بین النقطتین  المسافة  36س 
 )A( √𝟔𝟔 )B( √𝟕𝟕 )C ( √𝟐𝟐𝟐𝟐 )D( √𝟐𝟐𝟐𝟐 

 هي  𝑷𝑷(−𝟑𝟑,𝟓𝟓),𝑸𝑸(𝟕𝟕,𝟑𝟑)نقطة المنتصف بین النقطتین  37س 
 )A( (𝟒𝟒,𝟓𝟓) )B( (𝟓𝟓,𝟏𝟏) 
 )C( (𝟓𝟓,𝟏𝟏)                        )D( (𝟐𝟐,𝟒𝟒) 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)إذا �انت الدالة   38 س = 𝟑𝟑𝟑𝟑 − 𝒇𝒇(𝟑𝟑) فإن  𝟓𝟓 = ⋯ 

 )A ( 𝟒𝟒 )B ( 𝟗𝟗 )C ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 )D ( 𝟏𝟏𝟏𝟏 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)مجال الدالة الكسریة    39س  = 𝟏𝟏
𝒙𝒙+𝟐𝟐

  

 )A( ℝ − {−𝟐𝟐} )B( ℝ − {𝟎𝟎} )C( ℝ )D( ℝ− {𝟐𝟐} 

𝒇𝒇(𝒙𝒙)مجال الدالة    40س  = √𝟐𝟐𝟐𝟐 − 𝒙𝒙𝟐𝟐𝟕𝟕  
 )A ( ℝ )B ( ℝ− {−𝟓𝟓,𝟓𝟓} )C ( ℝ − {𝟐𝟐𝟐𝟐} )D ( [−𝟓𝟓,𝟓𝟓] 


